

黄晓明陈乔恩  
演绎上海绝恋

# 戏里戏外爱得执着 黄晓明： Angelababy 改变我很多

由黄晓明、陈乔恩、乔任梁等主演的电视剧《锦绣缘·华丽冒险》将于3月3日在湖南卫视开播,并同步优酷网首播。这部改编自畅销小说的剧集讲述霸道深情的乱世枭雄与坚强善良的荣锦绣在上海滩经历的一场缠绵悱恻的爱情冒险。近日,在剧中饰演“二爷”的黄晓明接受采访时表示:现实中的自己像左震一样爱得执着,“可以无所畏惧别人的眼光去勇敢爱一个人,Angelababy改变了我很多”。

## 赋予“二”新解释

在《锦绣缘·华丽冒险》中,黄晓明扮演的是上海滩霸主左震,江湖人称“左二爷”。之前一直被网友笑称很“二”的黄晓明对于这样的昵称毫不避讳,他赋予了“二”崭新的解释:“当我认定了一个人、一件事,我会无怨无悔,我觉得这可能也是我‘二’的一种表现。”或许传承了“二”的特性,黄晓明饰演的左震在爱情上也坚持展现得淋

漓尽致。黄晓明表示:“他外表很酷,内心温暖,但不会轻易表现出来,只会对自己爱的人表现出他的热情,其实在生活中跟我有一点点像。”

值得一提的是,《锦绣缘》是黄晓明首次担任出品人,他不仅亲自设计打戏,还别出心裁地设计了许多有趣的戏份。据悉,荣锦绣“胸袭”左震的“胸咚”桥段,就是两人日常互动演化而来。

## 如果结婚一定会告诉大家

与相恋多年的 Angelababy 公开恋情后,黄晓明表示现在的状态很舒服,更坦言 Angelababy 改变了自己,最大的影响是让自己学会了把生活中最真实的一面拿出来放在公众面前:“那种感觉非常好。以前我认为一旦说了感情的事情,所有人会每天不停地问我女朋友的事,我觉得会非常影响我的作品。后来我渐渐地发现错了,因为她是一个

无所谓的人,她反倒愿意让别人知道我俩的事情。我觉得大家现在更喜欢的是直接坦诚,所以我现在就是大大方方地说什么说什么。当你可以无所畏惧别人的眼光去勇敢爱一个人的时候,是很幸福的。”

对于屡被“催婚”,黄晓明表示:“现在希望多点时间陪陪自己的家人和爱人,如果好事将近,一定会告诉大家。”孙倩

Angelababy:  
晓明,你跟陈乔恩  
谈情说爱,小心回家  
跪搓衣板哦。  
(设计台词)

## 名模已成过去式 演唱豫剧版《小苹果》 瞿颖:在女神与“女神经”间切换

央视春晚上,瞿颖凭借《喜乐街》中“女神”形象与“女汉子”贾玲之间的PK,被网友戏称为“买家秀与卖家秀”。这次是瞿颖第三次登上央视春晚的舞台,她称三次身份都不同,而自己在生活中更是游走在女神和“女神经”之间。

近日,瞿颖加盟天津卫视《国色天香》,将挑战豫剧版

此次加盟《国色天香》,她希望自己当谐星可以被认可。虽然出过5张专辑,但尝试将《小苹果》改为豫剧版还是令瞿颖觉得有难度,“我连河南话都不会说”。不过,对于这种“歌改戏”的方式瞿颖非常认同,“电影《智取威虎山》不也是来源于样板戏嘛,我觉得戏曲的那种美和别的艺术是不一样的”。让瞿颖困扰的是,“大家觉得我是偶像的时候我也没什么包袱,反而是当我成为一个谐星之后,一直得不到大家的认可。大家对我‘名模’的印象还在,我希望尽快让大家看到我多才多艺的一面”。

经历了与李亚鹏的恋情后,她与张亚东爱情长跑近10年,依旧没有意向进入婚姻殿堂。瞿颖说:“我觉得结婚不重要,那就只是一张纸而已。其实我对‘不婚’也不是那么绝对,主要现在也都忙,彼此这样相处也都觉得挺好的,结个婚多累人啊。”青菁

《小苹果》。

对于《喜乐街》因为密集的笑料引发了网友们的热议,瞿颖介绍说:“我没有压力,只觉得很高兴。有观众反映说,我的那句台词‘彦祖啊,大过年的,我们分个手吧’有不妥之处,其实这句台词是贾玲的主意,我曾经和彦祖合作过电影《千机变2之花都大战》,演过情侣,他应该不会介意。”



瞿颖的《小苹果》造型

## ■ 短讯

### 万村千乡篮球赛总决赛开幕

河南省的农民篮球迷们每年一度的盛事——万村千乡农民篮球赛昨天开始进入高潮,北区的总决赛于昨天上午在沁阳市体育馆打响。

从2009年开始举办的万村千乡篮球赛是省体育局联合省文明办、省农业厅等共同主办的一项覆盖全省农村的大型篮球赛事,整个活动贯穿全年,共分为5个阶段,从乡镇以下的行政村开展以篮球为主题的竞赛娱乐活动开始,一直到最后的南北争霸赛,决出全省的霸主。每年春节期间,比赛进入到总决赛阶段。

今年的北区总决赛共有郑州、新乡、三门峡、济源、焦作等15支队伍共180多名运动员参赛,比赛分为小组赛和交叉淘汰赛两个阶段,共历时5天,于3月3日上午产生冠军。在昨天的揭幕战中,新乡队以56:43战胜三门峡队。南区的总决赛将于今天在郑县拉开帷幕,两个赛区的总决赛结束之后,各自的前三名共六支队伍将于3月6日汇集洛阳市新安县,进行最后的对决:南北争霸赛。

郑州晚报首席记者 郭韬略

### 詹姆斯赛季新高42分 骑士斩勇士获四连胜

北京时间2月27日,詹姆斯率领克里夫兰骑士在主场以110:99将联盟第一的金州勇士拉下了马,并得到赛季新高的42分。

赛后詹姆斯表示:“我们今天在攻防两端都打得有侵略性,适时地分享球。球队最近打得不错,还有进步的空间。”目前骑士已取得主场11连胜,过去20场球赢了18场,而本场比赛也是詹姆斯个人职业生涯第55场得分“40+”的比赛。除了42分,詹皇还有11个篮板和5次助攻。欧文第三节左肩疼痛离场,好在有惊无险,第四节回归全场得到24分。

勇士的“水花兄弟”表现平平,库里得到18分,但17投只有5中,汤普森取下13分。大卫·李得到全队最高的19分,格林有16分入账。木木

### 老歌手罗中旭止步“好歌曲”

昨晚,《中国好歌曲》在央视继续第三场“主打之争”,导师蔡健雅从旗下八名学员中,通过“24小时极限创作”环节选拔出5名登台演唱,并以现场表演最终决定谁能够成为“主打”晋级总决赛。

20世纪90年代走红的罗中旭,在“24小时极限创作”考核环节表现差强人意。在极限创作环节,8位学员要在原创基地中共处12小时,罗中旭是其中年龄最大的,大部分时间都一个人独处,显得有些“不合群”,甚至在所有人集中吃饭的时候,也不见他的踪影。考核期间他还因为翻阅自己所带的歌词本,受到蔡健雅的警告。在学员提交作品后,蔡健雅选择将与罗中旭同屋的陈萝莉送入“主打之争”舞台,罗中旭遗憾止步。罗中旭对这样的结果表示不满,感到“莫名其妙”,但不愿过多谈论。小虹